



# 全明星阵容 五一“惠”战合肥

## 定制、设计、智能 领衔春季家装舞台

天地回暖,大地复苏,伴随着五一小长假的临近,“饰”界的商战也轰轰烈烈打响。

值此小长假来临之际,马可波罗瓷砖携手国邦美家居-红旗市场力邀著名歌手何洁、安徽电视台著名主持人阿进等组成全明星阵容,提前打响五一“惠”战的号角,以最优品质,最低价格,向全市最美丽的劳动者们致敬!

砖筑空间,明星钜惠!马可波罗瓷砖品牌价值已达120.25亿,连续三年位列建陶行业第一!专注品质,不断创新,是马可波罗孜孜不倦的追求!2015新品一经上市,即引起广大消费者的强烈反响,此次活动为回馈客户,新品直降40%!为您抢先打造高品质生活,任性低价让您优先享受。

马可波罗携手全明星阵容的五一“惠”战,于4月11日正式拉开帷幕!活动期间,进店即送红包,红包多多送不停,更有明星见面会入场券等您来取,与明星零距离接触,约“惠”五一。

只有真正的大品牌才有此大手笔,给您一个有马可波罗瓷砖的家是我们的责任,更是您对生活品质的考量;给您最优惠的价格,是我们对广大客户的感恩,也是您的不倦追求。买新品40平方作为客厅用砖还能送10平方卧室用砖,正价品直降35%,凡购买多个功能空间用砖,在成交价基础上还能再享受最高6%返现!一大波优惠活动正在来袭,心动的你,还在等什么呢!

是否已经够多了?不!实惠是客户的追求,更实惠是马可波罗对客户的回馈,五一钜惠抢购,交订金送现金,多交多送,现金送不停!活动期间交满5000订金的客户,还可参加5月3日活动现场的总裁签售,参与现场签售的客户可免费获赠5平方指定阳台砖!除了惊爆优惠以外,还有全城大抽奖等着您!现场百台空调大放送,中奖100%。

马可波罗作为全国陶瓷行业翘楚,是行业标杆,更要做社会标杆!此次活动不仅仅是回馈消费者,更是回馈社会!时值马可波罗慈善之旅合肥站两周年,第18、19、20届爱心捐赠仪式正式启动,让我们一起为爱心加油。

马可波罗力邀众明星与您共度五一佳节,用最实惠的价格,把国际品质瓷砖带回家,给您一个有马可波罗瓷砖的家!想家的你,还在等什么呢?  
殷江霞

一年之计在于春,春暖花开,家装市场将迎来黄金期。今春家装有哪些家装潮流不容错过呢?业内人士指出,定制、设计、智能将领衔春季家装舞台。

殷江霞



### 个性张扬 定制专属

近两年定制行业发展迅猛,为传统的家具、建材、装修行业带来巨大的冲击。成品柜体家具市场份额有所下降,定制家具的范围越来越广。对于精装修房覆盖率高的一线城市而言,定制家具以其便捷、多功能的特点,迅速抢食了这块原本为装修市场和家具商家二分天下的蛋糕。

美观、实用、多功能,是年轻人的消费品位。未来,创新将成为家居企业决胜市场的关键,而个性的定制类家居产品将越来越受到年轻消费者的青睐。据了解,目前主流一线的定制品牌已经可以做到寝具、部分的家具配

套,基本满足了消费者一站式装修的需求。

### 实用需求 设计当道

当物质生活逐渐被满足,精神需求开始成为许多消费者关注的话题,设计如今也成为许多家居企业重视的关键。设计迅速融入了商业时代,不再是自娱自乐的“艺术”,而当设计真正满足了居家实用需求时,也能快速成为品牌腾飞的助力。

装修网业内人士指出,未来家居设计正在走一条由轻奢化、情感化、形神一体、融于自然、艺术笔法、智能化、民族与区域化、个性定制、时尚化、服务全流程等10大元素构成的趋势路线。而对于消费

者来说,让自己的家更加有设计感、生活方式更加有趣,让各种设计能够满足自己的实用需求。

### 智能家居 进入高端

在家居的硬件设计方面,“智能家居”、“物联网”等名词则被越来越多的设计公司和消费者关注。目前,智能家居的理念已经走入高端公寓和住宅,已然开始使用智能家居,只要打开房门,屋内的氛围灯就会亮起,空调自动打开,遮阳帘或窗纱可根据设定打开或关闭,用ipad即可控制屋里所有设备……

2015年应该是智能家居快速起步的一年,很多智能化的设备被应用。



**大维装饰** ★  
——安徽环保家装领航者——

安徽首家连续8年荣获全国百强

# 不看大维 不装修

100top 上班族最青睐的家装设计方案

报名  
有豪礼  
赠送

比品牌·比设计·比施工·比材料·比环保 **好家装, 再省30%**

**5.1-3** 为爱筑家, 献给劳动者节日的礼物  
大维装饰名仕馆, 合作化北路111号

4000-979-989  
www.daweis.com